

台大學開辦“馬來西亞專班” 首批 128 學生出發

駐馬來西亞臺北經濟文化辦事處

台灣大學為馬國的學生所開辦“馬來西亞專班”。而其中首批 128 名學生，包括兩名異族學生，19 日出發至台灣念技職課程，預計 2 年後回馬國服務。

馬華副總會長顏炳壽指出，首屆馬來西亞專班成功招生以及迴響不俗，早前公佈成功保送的 180 名，部分學生因為個人理由而無法出國。馬華將會繼續與台灣教育部合作，包括開辦明年 3 月份的班次，以希望可協助 300 名學生到台灣學習技職課程。今次 128 名學生，平均每一學生的課程費用是 2 萬令吉。

培育更多技職人才

駐馬來西亞臺北經濟文化辦事處代表羅由中指出，這是台灣大學首次與馬華公會合作，並扮演協助角色，由於台灣在技職領域優越表現，因此有信心可為馬來西亞培育更多技職人才。

自立合作社 (KOJADI) 董事主席拿督黃炳火指出，該社為學生提供首 5 年利息全免的貸款。有逾 300 名學生和家長聚集在吉隆坡國際機場，讓偌大的機場離境廳人山人海，許多家長依依不捨而落淚，場面溫馨。

馬來西亞專班是學費全免的兩年技職課程，此次成功開辦的學科包括環球科技大學的平面與多媒體設計科；明道大學的 3C 產品維修科；以及義守大學的廚藝科。

出席者包括馬青教育局主任張盛聞、自立合作社義務秘書盧誠國和副義務秘書拿督易沛鴻。

資料來源：19/09/2011 中國報